



प्रेस विज्ञप्ति

संख्या- 1052/प्रेसनोट/अ0सं0/2016/

27 अप्रैल 2016

आरजेआईटी में सांस्कृतिक कार्यक्रम 'अभिव्यंजना 2016' का भव्य आयोजन

टेकनपुर। आरजेआईटी संस्था में दिनांक 26 अप्रैल 2016 को रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम 'अभिव्यंजना 2016' संयुक्त चिकित्सालय टेकनपुर के महानिरीक्षक (चिकित्सा) डॉ एस के श्रीवास्तव के मुख्य आतिथ्य में माँ सरस्वती देवी की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्ज्वलित करने के साथ प्रारम्भ हुआ। सांस्कृतिक कार्यक्रम में सर्वप्रथम प्रेरणा चौहान तृतीय वर्ष इलेक्ट्रॉनिक्स इंजीनियरिंग की टीम द्वारा सरस्वती वंदना की गयी।

कार्यक्रम में भारत के विभिन्न प्रांतों के लोकनृत्य अंतर्गत राजस्थानी भाषा के गीत एवं नृत्य पर गर्ल्स होस्टल की छात्राओं द्वारा अपनी प्रस्तुति दी गयी। तत्पश्चात बोली पंजाबी डांस मा. नीरज विकास गुप द्वारा, फ्यूजन डांस गर्ल्स होस्टल की छात्राओं द्वारा, स्नेहालय के दिव्यांग बच्चों के साथ आरजेआईटी संस्था के छात्र-छात्राओं का डांस, गढ़वाली डांस दिव्यांशु गुप द्वारा, मराठी डांस प्रतिका एवं स्वाती द्वारा भांगरा गुरुलव गुप द्वारा बीएसएफ डांस नवीन एवं नीरज गुप द्वारा प्रस्तुति दी, जिसने सम्पूर्ण प्रांगण में उपस्थित जनसमूह एवं छात्र-छात्राओं को भाव-विभोर कर दिया।

कार्यक्रम में छात्र-छात्राओं द्वारा कॉलेज जीवन पर विभिन्न एकल/समूह गाने प्रस्तुत किये गये। कार्यक्रम के मध्य में संस्था के प्राचार्य श्री मुकेश त्यागी द्वारा आरजेआईटी संस्था के वार्षिक प्रतिवेदन का वाचन किया गया, जिसमें संस्था की प्रगति एवं भविष्य की योजनाओं पर प्रकाश डाला।

मुख्य अतिथि डॉ एस के श्रीवास्तव, आई.जी. मेडीकल/एम.एस. संयुक्त चिकित्सालय द्वारा छात्र-छात्राओं द्वारा दी गई प्रस्तुति की तहेदिल से सराहना की एवं छात्र-छात्राओं को अवगत कराया कि अध्ययन के साथ-साथ जीवन में सांस्कृतिक कार्यक्रम एवं खेलकूद के माध्यम से अपने वरिष्ठ साथियों एवं सहपाठियों के साथ मिलजुल कर भाग लेने से मानसिक एवं शारीरिक विकास होता है।

कार्यक्रम में संस्था अन्तर्गत वर्षभर में विभिन्न कार्यक्रम आयोजित कराने वाली प्रतियोगिताओं एवं परीक्षाओं में उत्कृष्ट स्थान प्राप्त करने वाले छात्र-छात्राओं को प्रोत्साहित किया गया। अंत में संस्था की सांस्कृतिक समिति के अध्यक्ष प्रोफेसर श्री महेन्द्र पाण्डे ने कार्यक्रम में उपस्थित समस्त सीमा सुरक्षा बल के अधिकारियों/कार्मिकों, छात्र-छात्राओं के अभिभावकों एवं संस्था के स्टाफ का आभार व्यक्त किया।

कमाण्डेंट
अध्ययन संकाय

नोट - प्रकाशन करते समय कृपया अधिकारियों के नाम, पद व रैंक का विशेष ध्यान रखा जाये।